
機種: T328
件號 零件名稱 牌價

泰翰產品零件牌價表

1.) 外六角螺帽HEX NUT-LEFT HAND THREAD (M6xP1.0) 1

2.) 轉子-鐵風葉-DE25FAN 21

3.) 馬達殼(加工)-DE25MOTOR HOUSING (BLACK) 314

4.) 碳刷座-DE25BRUSH HOLDER 12

5.) 碳刷-DE25CARBON BRUSH (7x12x32-110V) 144

5.) 碳刷-DE25CARBON BRUSH (7x12x32-220V) 56

6.) 丸頭十字螺絲PANHEAD MACHINE SCREW (M4x12xP0.7) 1

7.) 定子-DE25STATOR (110V-94x54X40) 719

7.) 定子-DE25STATOR (220V-94x54X40) 737

8.) 丸頭十字自攻複合螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B-W/WASHER (M5x60) 4

9.) 滾珠軸承6200BALL BEARING (6200) 139

10.) 轉子-T328(批)ARMATURE (110V-94x54x40) 1,022

10.) 轉子-T328(批)ARMATURE (220V-94x54x40) 1,030

11.) 馬達前蓋-T328MOTOR FRONT COVER (BLACK) 164

12.) 鋁固定套-T328SPACER-LARGE 63

14.) 渦輪風扇罩-T328EXHAUST HOUSING 91

15.) 鋁固定套-T328SPACER 78

16.) 平華司(鋁)-DE25FLAT WASHER (O8xO23x2) 34

17.) 六角凸沿帽FLANGE NUT (M8xP1.25) 1

18.) 渦輪風扇蓋-T328INTAKE HOUSING 56

19.) 隔音棉SOUND DEADENING FOAM (10x190x580) 99

20.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x10) 1

21.) 外鐵片-T328MOTOR VENT 96

22.) 隔音棉SOUND DEADENING FOAM (20x130x140) 41

23.) 塑膠外蓋-右-T328CASING-RH (BLACK) 672

24.) 六角頭螺絲HEX BOLT (M6x200xP1.0) 15

25.) 丸頭十字螺絲PANHEAD MACHINE SCREW (M6x25xP1.0) 1

26.) 平華司FLAT WASHER (O6xO13x1) 1

27.) 塑膠腳墊-DRC355FOOT (BLACK) 26

28.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-A (M4x16) 1

29.) 丸頭十字螺絲PANHEAD MACHINE SCREW (M5x8xP0.8) 1

30.) 壓鐵片蓋-T328HANDLE BRACKET (BLACK) 96

31.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x16) 1

32.) 鋼管把手-T328CARRY HANDLE 272

33.) 圓頭內六角螺絲SOCKET CAP SCREW (M6x20xP1.0) 3

34.) 本體鐵片-T328BODY (ORANGE-021C) 525

35.) 隔音棉SOUND DEADENING FOAM (10x170x215) 52

36.) 底板-T328BOTTOM PLATE 155

37.) 電源線-VDE(TP-51)(16A)POWER SUPPLY CABLE (VDE-1.0x3Cx4.4M-H07RNF) 589

38.) 丸頭十字複合螺絲PANHEAD MACHIME SCREW-W/WASHER (M4x16xP0.7) 1

39.) 電線夾片CABLE CLAMP 8

40.) 太陽華司EXTERNAL STAR WASHER (M5) 1

41.) 外六角螺帽HEX NUT (M4xP0.7) 1

42.) 電線護套CORD ARMOR 17

43.) 調速器+緩啟動-T328OVERLOAD UNIT (110V) 908

43.) 調速器+緩啟動-T328(批)OVERLOAD UNIT (220V) 916

44.) 帶燈開關-MD350MAGNET SWITCH (110V&220V) 62

45.) 開關保護套-T328SWITCH BOOT 15

48.) 調速旋鈕-DE25SUCTION POWER CONTROL DIAL (BLACK) 22

49.) 隔音棉SOUND DEADENING FOAM (10x180x220) 41

50.) 塑膠外蓋-左-T328(批)CASING-LH (BLACK) 708

51.) 橡膠過濾網PLEATED MAIN FILTER 342

52.) 過濾盒-DE25FILTER FRAME (BLACK) 58

53.) 泡棉-T328SOFT GRIP (20x160x260) 37

54.) 外鐵片-T328FILTER VENT 120

64.) 管子-T328TUBE (O5xO8x150CM)(ORANGE) 21

65.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-A (M4x55) 3

66.) 無頭內六角螺絲SOCKET SET SCREW (M4x8xP0.7) 1

67.) H端子FEMALE SPADE TERMINAL 8

13A.) 渦輪鋁風葉-T328TURBINE IMPELLER 92

第 1 頁 共 2 頁



機種: T328
件號 零件名稱 牌價

泰翰產品零件牌價表

13B.) 渦輪鋁風葉-T328TURBINE IMPELLER 83

68-1.) 扣環EXTERNAL CIRCLIP (S-48) 15

68-3.) 壓縮彈簧-T328SPRING (O2.2xO49xO53.4x4Tx40L) 18

68-4.) O型環-T328O-RING (O36.5xO40.5x2) 4

68-5.) 鋼珠-DSG55CHECK BALL (O5) 3

68-7.) 壓縮彈簧-T328SPRING (O1.7xO26xO29.4x5Tx25L) 6

68-8.) 風管快脫套-T328QUICK RELEASE COLLAR 56

68-9.) 扣環EXTERNAL CIRCLIP (S-26) 3

G12.) 開關閥塑鋼銅-T328NEEDLE SPINDLE 146

G12.) 開關閥塑鋼銅-T328NEEDLE SPINDLE 132

G13.) 開關彈簧-T328SPRING 26

G14A.) 開關塑鋼墊圈組-T328SEAL ASSEMBLY 254

G19.) 撞針彈簧-T328NEEDLE SPRING 36

G20.) 調漆鈕-T328FLUID CONTROL KNOB 66

G21.) 槍體塑膠把手-T328GRIP 221

G22.) 把手固定管-鋁-T328AIR PIPE 80

G23.) 空氣接頭-鋁-外牙-T328AIR INLET NIPPLE 110

G25.) 皮孔墊圈-T328PACKING 36

G26.) 皮孔螺絲-T328PACKING NUT 36

G27.) 塗料接頭-T328FLUID INLET 110

G28.) 扳機插銷-T328TRIGGER STUD 36

G29.) E型扣環-T328E-CLIP 8

G3.) 分流閥組-T328NOZZLE PLATE 176

G30.) 扳機-T328TRIGGER 88

G33.) 連接管-T328VENT TUBE ASSEMBLY 140

G34.) 毛刷-T328CLEANING BRUSH 44

G36.) 槍頭黑色墊片-T328NOZZLE PLATE SEAL 66

G37.) 中心孔銅華司-T328WASHER 8

G38.) 中心孔銅墊片-T328GASKET 22

G39.) 中心孔銅塑鋼-T328GASKET 22

G4.) 本體-T328GUN BODY 1,238

G40.) 加壓四角螺絲組-T328L-FITTING 132

G5.) 塞孔螺絲-T328SOCKET SET SCREW 22

G6A.) 噴幅調節組-T328PATTERN ADJUSTING ASSEMBLY 221

第 2 頁 共 2 頁


